
 
ДОКУМЕНТ С КЛЮЧОВА ИНФОРМАЦИЯ БОРСОВО ТЪРГУВАНИ ФОНДОВЕ ДОГОВОРИ ЗА РАЗЛИКА 

ЦЕЛ 

Този документ ви предоставя ключова информация за този инвестиционен продукт. Това не е маркетингов материал. Информацията се изисква по закон, за да 

ви помогне да разберете естеството, риска, разходите, потенциалните печалби и загуби от този продукт и да ви помогне да го сравните с другите продукти. 

ПРОДУКТ 

Име на продукта Договор за разлика (CFD) базиран на Борсово търгувани фондове, наричан по-долу „Продуктът" 

Производител на продукта  Conotoxia Ltd, Chrysorroiatissis 11, 3032 Лимасол, Кипър („Компанията“, „ние” или „нас“) 

ISIN / UPI номер QZR5N1DD5HZ8 (Vanguard Mid-Cap ETF) 

Уебсайт https://invest.conotoxia.com/ 

Телефон +357 25 030 046 

Компетентен орган Кипърска комисия по ценни книжа и борси (‘CySEC’), 19 Diagorou Str. CY-1097 Никозия, Кипър 

Дата на последно обновяване на ключовия 
информационен документ 

25 Октомври 2024 г. 

 

На път сте да закупите документ, който е сложен и може да е труден за разбиране. 

КАКВО ПРЕДСТАВЛЯВА ТОЗИ ПРОДУКТ? 

ВИД 

Договор за деривати на извънборсовия пазар (“OTC”) за разлики (“CFD”) на Борсово търгувани фондове. Продуктът използва механизъм за финансов ливъридж. 

Продуктът позволява на инвеститора на дребно/вие да спекулирате с увеличенията и пониженията на цените на базовия актив/инструмент. Инвеститорът на 

дребно може да отвори дълга (купува) позиция, ако смята, че цената на базовия актив ще се увеличи, или къса (продава) позиция, ако смята, че цената на 

базовия актив ще падне. 

СРОК 

Продуктът няма препоръчителен период на задържане и инвеститорът на дребно може да прекрати инвестицията в продукта по всяко време. Продуктът ще се 

закупува и продава по ваше усмотрение. Вие имате правото да определите подходящия период на задържане въз основа на вашата индивидуална търговска 

стратегия и цели, но позицията ви ще остане отворена само до степента, за която имате наличен маржин/средства. 

ЦЕЛИ 

Целта на продукта е да позволи на инвеститора на дребно да извлече ползи от промените в цената на базовия инструмент, без да го притежава. Процентът на 

възвращаемост на инвестицията в продукта зависи от разликата между цената на покупка и цената на продажба на позицията. Продуктът отразява промените в 

цените на базовите инструменти, на които се основава. Инвеститорът на дребно прави печалба или загуба от продукта въз основа на избраната посока 

(купува/дълга или продава/къса) и посоката на стойността на базовия актив. Договорът за разлика се урежда само в брой и инвеститорът на дребно няма права 

върху действителния базов актив. Профилите на печалбата и риска за този продукт са симетрични. Преди да отвори трансакция по продукта, инвеститорът на 

дребно прави депозит. Пазарът за инструменти е отворен 24 часа в деня, 5 дни в седмицата от неделя до петък. За конкретен график за трейдинг, моля, проверете 

следния уебсайт. 

За да закупи продукта, инвеститорът на дребно трябва да има значителен маржин/средства по сметката. Изискваният първоначален маржин за продукта, въз 

основа на максималния ливъридж 1:5, е 20%. Отворената позиция(и) са настроени да бъдат автоматично ликвидирано, ако отговарящият на условията капитал 

в сметката падне под 50% от първоначалните изисквания за първоначален маржин за всички отворени позиции. Изискванията за маржин могат да бъдат 

увеличени по искане на инвеститора на дребно, при изпълнение на определени критерии, докато изискванията за маржин също могат да бъдат намалени по 

усмотрение на Компанията (например в случаи на висока волатилност на пазара).  

Пример: депозирате €5,000 във вашата сметка и отваряте дълга (купува) позиция с условна стойност от €10,000. Първоначалният платен маржин за отваряне на 

позицията, е €2,000. Ако позицията загуби 60% от условната си стойност и бъде затворена, ще отчете загуба от €6,000. Загубата ще погълне целия капитал , но 

като инвеститор на дребно няма да се наложи да плащате на Компанията дефицит/отрицателен баланс от €1,000, което означава, че загубите не могат да 

надвишат вашите депозити. 

Печалбата или загубата се определя според следната формула:  

За дълги (покупка) позиции: Размер на сделката (в единици базов актив) x [Затворено наддаване – Отворено запитване] = П/З (в единици от другия актив) 

За кратки (продажба) позиции: Размер на сделката (в единици базов актив) x [Отворено наддаване – Затворено запитване] = П/З (в единици от другия актив) 

П/З от затворените позиции след това се конвертира в основната валута на сметката, ако е различна. Това се прави въз основа на съответния курс Bid/Ask на 

двете валути към момента на затваряне на позицията. 

П/З също се влияе от таксите, начислявани от Компанията, както е описано по-долу. Ето защо е важно винаги да се поддържа необходимото ниво на маржин, за 

да поддържате отворените позиции. 

ЦЕЛЕВИ ИНВЕСТИТОРИ НА ДРЕБНО 

Продуктът не е подходящ за всеки инвеститор на дребно/. Продуктът е предназначен за инвеститор на дребно, който разбира механизма на 

дериватите/договорите за разлика, има познания, или има опит с продукти с ливъридж, и разбира как се извличат цените на Договорите за разлика, както и 

ключовите концепции за маржин и ливъридж. Инвеститорът на дребно има възможност да поддържа риска от  загуба на цялата инвестирана сума за  кратък 

период от време.  

ЗАСТРАХОВАТЕЛНА ПЕЧАЛБА:  

Няма 

КАКВИ СА РИСКОВЕТЕ И КАКВО МОГА ДА ПОЛУЧА В ЗАМЯНА? 

ОБОБЩАВАЩИЯТ ПОКАЗАТЕЛ ЗА РИСКА  

 

 
 

Обобщаващият показател за риска информира за равнището на риск при този продукт в сравнение с другите продукти. Той показва вероятността от парична 

загуба при този продукт в резултат на пазарната динамика или защото няма да сме в състояние да ви платим. Класифицирали сме този продукт като 7 от 7, което 

е най-високия клас на риска.  

Това означава, че евентуалната загуба като резултат от бъдещо представяне се оценява като много висока .  
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Възможно е да не можете да затворите лесно отворените позиции в продукта или може да се наложи да затворите на цена, която значително влияе на 

възвращаемостта на вашата инвестиция. Продуктът може да бъде засегнат от приплъзване или невъзможност за затваряне на отворени позиции на желаната 

цена поради поради липса на такава цена на пазара. Договорите за разлика са  OTP продукти  и  не могат да се търгуват на никоя борса, MTF или друго място за 

търговия. Няма капиталова защита срещу пазарен риск, кредитен риск или ликвиден риск. Пазарите може да варират значително за кратък период от време, и 

може да не успеем да затворим вашата позиция на цена, която би избегнала загуби по-големи от първоначалната инвестиция. 

Внимавайте с валутния риск. Можете да получите плащания в различна валута, така че крайната възвращаемост, която ще получите, зависи от обменния 

курс между двете валути. Този риск не се взема предвид в показания по-горе показател.  

Продуктът не включва никаква защита срещу бъдещи пазарни резултати, така че можете да загубите част или цялата си инвестиция. Ако не може да Ви се плати 

дължимото от наша страна, бихте могли да загубите цялата си инвестиция. Въпреки това, може да се възползвате от схемата за защита на потребителя (вижте 

раздел „КАКВО СЕ СЛУЧВА АКО CONOTOXIA LTD НЕ МОЖЕ ДА ИЗПЛАЩА?“). Тази защита не е включена в показателя, показан по-горе. 

СЦЕНАРИИ НА ПОСТИГНАТИТЕ РЕЗУЛТАТИ 

Възвръщаемостта при този продукт зависи от бъдещите показатели на пазара. Бъдещата динамика на пазара е несигурна и не може да бъде точно 

предвидена. 

Крайната стойност на вашата инвестиция в този продукт зависи от бъдещото представяне на пазара. Бъдещата пазарна ситуация е несигурна и не е възможно 

да се предвиди точно как ще се развие.  

Представените илюстративни сценарии се основават на минали резултати и на някои допускания. Бъдещата пазарна динамика може да е много различна 

от наблюдаваната. Кризисният сценарий показва вероятната възвръщаемост при екстремни пазарни условия. Стресовият сценарий показва колко пари 

можете да възстановите при екстремни пазарни условия. Представените тук сценарии показват какви резултати може да постигне вашата инвестиция. Това, 

което ще получите, ще варира в зависимост от това как се представя пазарът и колко дълго държите позицията(ите) отворени. 

Можете да ги сравните със сценариите на другите продукти. Отиването на „дълга позиция“ или закупуването на този продукт означава, че смятате, че цената на 

този базов актив ще се увеличи. Максималната Ви загуба ще се ограничи до пълната загуба на инвестицията Ви. 

Показаните неблагоприятни, умерени и благоприятни сценарии са илюстрации, използващи най-лошото, средното и най-доброто представяне на продукта въз 

основа на историческото представяне през последните пет години. Пазарите могат да се развият много различно в бъдеще. Стресовият сценарий показва какво 

може да получите обратно при екстремни пазарни условия и не взема предвид ситуацията, при която нямаме възможност да ви платим. Въпреки това, може да 

се възползвате от схема за защита на клиента (вижте раздел „КАКВО СЕ СЛУЧВА АКО CONOTOXIA LTD НЕ МОЖЕ ДА ИЗПЛАЩА?“).  

СЦЕНАРИИ 

Препоръчителен период на задържане:  Не е приложимо. За целите на показване на този сценарий за представяне, предполагаемият период на задържане е 1 

ден. 

Условна стойност: 10,000 EUR  

                                     2,000 EUR (първоначална гаранция за инвестиция) 

Таблицата показва сумите на печалбата или загубата, които една инвестиция може да генерира за 1 ден при различни сценарии, като се приема инвестиция от 

€10,000 (условна стойност). 

Сценарии Пример: Борсово търгувани фондове Договори за разлика CFD за  
Vanguard Mid-Cap за 1 ден 

Ако излезете след 1 ден 

Минимален Няма минимална гарантирана доходност. Може да загубите част или цялата си инвестиция. 

Стресов Какво може да получите обратно след разходите (406.07) USD 

Процентна възвращаемост на условната инвестиция (4.06%) 

Неблагоприятен Какво може да получите обратно след разходите (138.92) USD 

Процентна възвращаемост на условната инвестиция (1.39%) 

Умерен Какво може да получите обратно след разходите (20.50) USD 

Процентна възвращаемост на условната инвестиция (0.21%) 

Благоприятен Какво може да полъчите обратно след разходите 95.68 USD 

Процентна възвращаемост на условната инвестиция 0.96% 

Показаните цифри включват всички разходи за самия продукт, но не включват всички разходи, които трябва да платите на вашия съветник и/или дистрибутор. 

Цифрите не вземат предвид вашата лична данъчна ситуация, което също може да повлияе на сумата, която ще получите обратно. 

 

КАКВО СЕ СЛУЧВА АКО CONOTOXIA LTD НЕ МОЖЕ ДА ИЗПЛАЩА?  

Инвеститорът на дребно може да понесе финансова загуба, свързана с неизпълнение на задължение от страна на Компанията. В случай на несъстоятелност на 

Компанията, инвеститорите на дребно имат право да поискат обезщетение от Фонда за компенсиране на инвеститорите (“ICF”) , който покрива допустими 

инвестиции до EUR 20,000, на инвеститор на дребно. Компанията е член на ICF, създаден от CySEC. Повече информация можете да намерите в документа в сайта 

на Компанията. 

КАКВИ СА РАЗХОДИТЕ? 

Намаляването на доходността (“RIY”) показва какво въздействие ще имат общите разходи, които плащате, върху възвращаемостта на инвестицията, която 

можете да получите. Общите разходи включват еднократни, текущи и случайни разходи. Сумата, показана тук, са кумулативни разходи на самия продукт за 

прогнозен период на задържане от 1 ден. Цифрите са приблизителни и могат да се променят в бъдеще. За повече информация, вижте нашата Политика за 

цените и разходите, която може да се намери тук. 

Разходи във времето  

Таблиците показват сумите, които се приспадат от инвестициите за покриване на различни видове разходи. Тези суми зависят от размера на инвестицията и 

периода на задържане на продукта. Показаните суми са илюстрации, базирани на примерна инвестиционна сума и различни инвестиционни периоди.  

Лицето, което ви продава или съветва относно продукта, може да ви таксува, предмет на допълнителни разходи. Ако е така, това лице ще ви предостави 

информация за съответните такси и ще ви покаже въздействието, което съответните такси ще имат върху вашата инвестиция с течение на времето.  

 

Предположихме, че:  

Инвестирана сума: 10,000 EUR (условна стойност на позицията)  

- продуктовите резултати са в съответствие с посочения период на задържане  

Приехме (i) резултатите от продукта според умерения сценарий, и (ii) е инвестирана условна сума от €10,000. 

Условна инвестционна сума: €10.000 Ако излезете след 1 ден 

Общи разходи (30.31) USD 

Влияние на разходите* (0.30) % 

*Това илюстрира как разходите намаляват вашата възвращаемост през предполагаемия период на задържане и сценарий с умврена възвращаемост. 
Например, показва, че ако излезете след 28 дни, средната ви възвращаемост се очаква да бъде 2.05% преди разходите и 1.07% след разходите. 
Това показва ефектът от разходите за период на задържане по-малко от един ден. Този процент не може да бъде директно сравняван с данните за 
въздействието върху разходите, предоставени за други PRIIP. 
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Състав на разходите 

Влияние на разходите, ако излезете след 1 ден 

Еднократни разходи 
 при изхода 

Входящи разходи 

Спред: „Спредът“ е разликата между 
по-ниската и по-високата цена на продукта напр. BID (продажна цена) и ASK (покупна 
цена). Спредовете се разпределят по наше абсолютно усмотрение и са вече включени в 
предоставената ви цена. Всички промени влизат в сила незабавно. Спредовете са 
променливи и се таксуват автоматично. По-конкретно, разходите са вече включени в 
предложената цена. Методологията за изчисление е следната: 
Размер на договора * Партиди * Такса за спред. За повече информация, моля, вижте 
нашия уебсайт. 

(7.81) USD 
(0.08%) 

Комисионна: Това е сумата, начислена от брокера за отваряне и затваряне на 
трансакция. Това е процент, базиран на условната сума на трансакцията. Методологията 
за изчисление е следната: 
Размер на договора * Партиди * % на комисионата % * Текуща цена. За повече 
информация, моля, вижте нашия уебсайт. 

(10.00) USD  
(0.10%) 

Изходящи разходи 

Комисионна: Това е сумата, начислена от брокера за отваряне и затваряне на 
трансакция. Това е процент, базиран на условната сума на трансакцията. Методологията 
за изчисление е следната: 
Размер на договора * Партиди * % на комисионата % * Текуща цена. За повече 
информация, моля, вижте нашия уебсайт. 

(10.00) USD  
(0.10%) 

Текущи разходи 

Такси за управление и 
други административни 
или оперативни разходи 

Суап-точки: Ако държите позиция отворена вечерта (след определено време на 
прекъсване), премията за една вечер се изважда или кредитира към вашата сметка. 
Отрицателното е такса,а положителното е кредит. Прилаганите суапове за една вечер са 
променливи и се прилагат за всеки инструмент, достъпен на  уебсайта. Размените за 
една нощ за продукта се изчисляват, както следва: Размер на сделката x Средна цена за 
затваряне x Дневна (покупка или продажба) такса за една вечер % (променлива цена от 
платформата). 

Късо 
(2.50) USD 

(0.03%) 
 

Дълго 
(2.50) USD 

(0.03%) 

Такса за неактивност / Спящ: Неактивните акаунти подлежат на месечна такса след 
една (1) година неактивност. Таксата е свързана с поддръжката/администрацията на 
подобни неактивни акаунти. Разберете повече за Неактивен акаунт в нашите Правила и 
условия. 

10 EUR/USD/GBP 
или 40 PLN 

на акаунт, на 
месец 

Трансакционни разходи Hеприложимо  

Случайни разходи 
Такси за изпълнение / 

Преведени лихви 

Трябва да сте запознати с възможността да съществуват други разходи, включително 
данъчни, които не са платени или наложени от нас. Ваша е отговорността да се 
запознаете и да поемете тези допълнителни разходи. 

 

Това илюстрира разходите по отношение на условната стойност на продукта. 

КОЛКО ДЪЛГО ТРЯБВА ДА ЗАДЪРЖА  И МОГА ЛИ ДА ИЗТЕГЛЯ ПАРИ РАНО?  

Няма препоръчителен период на задържане или минимален период на задържане.Инвеститорът на дребно може да прекрати инвестицията в продукта по всяко 

време. Подобно решение не е свързано с никакви извънредни разходи, различни от стандартните разходи за затваряне на позицията.  

Препоръчителен период на задържане: Няма  

Инвеститорът на дребно определя индивидуално срока за задържане на продукта. Предсрочно прекратяване може да възникне в случай, че сметката ви няма 

достатъчно средства, за поддържа изискването за маржин за вашата отворена позиция(и), поради определени корпоративни дейности или ако Conotoxia Ltd по 

други причини реши да прекрати представянето на продукта, или ако Conotoxia Ltd изпадне в несъстоятелност. 

КАК МОГА ДА ПОДАМ ЖАЛБА?  

Инвеститорът на дребно може да подаде жалба относно продуктите и услугите, предлагани от Компанията. Жалбите относно услугите, предоставяни от 

Компаните, могат да се изпратят по пощата, чрез доставяне на писмо до човека, или като се изпрати формуляр за жалба по електронен път. 

Ако имате въпроси, може да се обърнете към политиката за разглеждане на жалби в сайта на Компанията или да се свържете с нашия отдел за обслужване на 

клиенти на support@cy.conotoxia.com. В случай, че Компанията не може да отговори на въпроса ви или мислите, че предоставения отговор е незадоволителен, 

можете да подадете официална жалба, като попълните необходимия формуляр и го изпратите по пощата до Chrysorroiatissis 11, 3032 Лимасол, Кипър или по 

имейл до support@cy.conotoxia.com. Компанията поддържа политика за разглеждане на жалби, където можете да намерите допълнителни подробности. В 

определени случаи, ако не сте удовлетворени от резултата от вашата жалба до Компанията, можете да насочите отнесете жалбата си до финансовия омбудсман 

или Комисията по ценни книжа и борси в Кипър.  

ДРУГА ВАЖНА ИНФОРМАЦИЯ  

Въпреки че този документ с ключова информация е подробно резюме на продукта, не съдържа цялата информация, свързана с продукта. За спецификациите 

на продуктите (напр. часове за търговия, изчисляване на маржин, ливъридж и т.н.), моля, вижте нашия уебсайт(ове), the Правилата и условията за търговия, 

както и всички свързани правила и други документи за разкриване на информация, както е посочено в нашия уебсайт(ове), включително платформа(и) за 

търговия, които съдържат важна информация относно вашия акаунт. Трябва да се уверите, че сте запознати с всички правила и условия, които се отнасят за 

вашия акаунт. 
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